

# 民办幼儿园收费标准 今后须备案公示

## 不备案就收费将被查处,且办园许可证不得年审

□记者 韩铁柱

本报讯 昨日,记者从市发改委获悉,今后,凡在我市行政区域内经教育行政主管部门依法批准的全日制、寄宿制、半日制幼儿园、幼儿班、学前班等民办学前教育机构(以下简称民办幼儿园)向幼儿收费,都要执行备案公示制度。

市物价检查管理局负责人表示,今后我市民办幼儿园均须在新学年开学前到当地物价部门进行收费备案。

对未按规定备案且继续收费的民办幼儿园,物价部门将对其进行查处,教育部门也将对其办园许可证不予年审。

其中,城市区(不含吉利区)省级、市级示范级民办幼儿园报市物价部门备案,一级、二级、注册登记级民办幼儿园报所在城市区物价部门备案,各县(市)、吉利区民办幼儿园报所在地物价部门备案。

市发改委收费管理科负责人介绍,经过备案的民办幼儿园,按国家、省有关规定,可

向入园幼儿收取保育教育费、服务性收费和代收费,对在幼儿园住宿的幼儿可以收取住宿费,此外不得擅自设立收费项目。其中——

保育教育费应体现公益性和普惠性,不得跨学期预收,收取后不得再收取书本费;

服务性收费主要包括伙食费、延时托管费和校车费,遵循幼儿家长自愿、据实结算的原则,不得营利;

代收费主要包括生活用品费、体检费、外出活动费等,也应遵循家长自愿的原则据实收取,且不得与保育教育费一并统一收取。

根据要求,今后我市所有的民办幼儿园在招生简章或招生广告中都要公布幼儿园性质、办园条件、收费项目、收费标准及备案文号,并在办学场所显著位置设立收费公示栏,让幼儿家长自愿选择,明白消费。同时,严禁幼儿园以任何名义向入园幼儿家长收取赞助费、捐资助学费、建校费、教育成本补偿费等与入园挂钩的

费用,以及以开办实验班、特色班、兴趣班、课后培训班和亲子班等特色教育为名向家长另行收取费用。

任何民办幼儿园,新生入学实际缴费都不得超出公布的收费项目和收费标准范围,也不得改变收费办法,入学后不得再加收任何费用。

另外,为促进我市民办幼儿教育健康发展,我市民办幼儿园目前可享受一定的价格优惠政策:

用水、用电、用暖、用气等价格与居民用户实行同价,其中用水、用电价格按照居民合表价格执行,即每度电价为0.568元,每吨水价为2.55元;

对新建、改建和扩建的民办幼儿园教学用房、餐厅免收城市基础设施配套费;

对教职工按照每人每月2元标准征收城市生活垃圾处理费,对幼儿园儿童免征;

对在实行政府指导价的普通住宅小区开办的民办幼儿园,物业服务收费标准按照所在小区居民物业费收费标准执行。

## 泰国国会主席 接见洛阳书画家代表团

□记者 寇玺

本报曼谷讯 昨日上午,在泰国首都曼谷举行的泰中文化艺术交流展即将结束之际,我市书画艺术家代表团受邀参观了泰国国家议会,并受到泰国王国国会主席兼下议院议长颂萨·吉素拉暖的接见。我市12位书画艺术家精选了各自的书画作品赠予泰国国家议会。

为促进中泰文化艺术交流,由泰中文化艺术联合会、洛阳书画院以及洛阳市美协联合举办的泰中文化艺术交流展(曼谷-洛阳)于8月底在泰国首都曼谷拉开帷幕。由团长、山水画家解金峰带队,著名画家王绣、赵东军、寇衡、索铁生等12位书画家组成的洛阳市书画艺术家代表团,受邀前往泰国参与此次展览和艺术交流,向泰国人民展示了我市优秀的书画作品。

## 洛阳女画家 为西部慈善事业捐画

□记者 赵夏楠

本报讯 为促进西部慈善事业发展,2012首届中国宁夏“黄河善谷”慈善博览会将军书画展日前在银川举行。中国军谊诗书画院副院长、国家一级美术师、洛阳女画家梅振荣受邀参加了此次慈善活动,并捐赠画作《鼎盛》。

《鼎盛》长136厘米,宽68厘米,表现了牡丹争先绽放的景象。梅振荣表示,她一直非常关心西部建设发展,得知可以为西部发展尽绵薄之力,便决定赶往银川献爱心。

据悉,此次慈善活动还有18位将军出席,中国军谊诗书画院共捐赠画作100余幅,拍卖所得善款近200万元,全部用于“黄河善谷”慈善事业。

## 伊滨区隆安东方明珠项目 两栋5A级写字楼封顶

□记者 谢磊

本报讯 昨日上午,集商务办公、消费娱乐、酒店住宿为一体的伊滨区隆安东方明珠项目B座、C座商务楼正式封顶,该项目营销中心也正式开始对外营业。

据了解,隆安东方明珠项目为伊滨区重点建设项目,位于伊滨区中央商务区(CBD)中央轴线上,北临伊河和洛偃快速通道,西临中央商务区环形中心湖,东跨开拓大道至兴业西街,南临行政副中心和万安山万亩森林公园,项目总占地面积20万平方米,总建筑面积75万平方米,总投资约20亿元。该项目以开拓大道为界,分为东、西两区。根据规划,西区以商业广场为主,东区以高档住宅为主。

据悉,西区含4栋5A级智能纯商务写字楼、1栋四星级酒店、1栋快捷连锁酒店大楼和裙楼大型商业项目。预计明年年底前,隆安东方明珠项目一期工程全部完工。

### 招租公告

我单位有位于西苑路21号七二五所大门东侧的门面房六套,二层框架结构,建筑面积1624.45平方米;公共设施完善,周边交通便利,适合用作商业、办公(金融行业优先)。现空房整体对外招租,也可分租(整体优先)。欢迎垂询。  
联系人:马先生  
电话:  
0379-67256325  
13803793869  
中国船舶重工集团第七二五研究所

## 即日起,我市高速交警严查七类交通违法行为 每日2时~5时,大中型客车严禁上高速

□记者 武逸民 通讯员 李璇

本报讯 省公安厅高速公路公安局日前发布了《关于加强全省高速公路交通安全管理的通告》,对旅游包车、大客车等大中型客货车进一步严管。市交警支队高速交巡大队相关负责人透露,即日起,我市高速交警严查七类交通违法行为。

据介绍,机动车驾驶人连续驾驶不得超过4小时,每次停车休息时间不得少于20分钟。客车驾驶人24小时内累计驾驶时间不得超过8小时,夜间连续驾驶不得超过2小时;货车驾驶人连续驾驶4小时必须到服务区停车休息,对违反规定的驾驶人及相关企业一律依法严格处罚。

该负责人表示,如市民发现客车存在超员、超速、停车上下人、疲劳驾驶等违法行为,可拨打122进行举报,还可用手机发短信至18638360122或18238878122,或者登录新浪微博@洛阳交警支队进行举报。

### 七类交通违法行为

- 超速行驶
- 疲劳驾驶
- 客车超员
- 停车上下人
- 大型车辆占用快车道
- 自驾车辆驾乘人员不系安全带
- 大中型客车凌晨2时至5时上高速行驶

★ 对于超速50%以上的车辆驾驶人,除吊销驾驶证、顶格重罚外,该行政拘留的一律拘留。

★ 客车夜间行驶速度超过日间限速80%的,对客运驾驶人一律罚款记分并予以曝光,超速20%以上或12个月内有3次以上超速违法记录的,一律依法严格处罚并通报企业解除聘用。

★ 超员20%以上的,对客运驾驶人一律予以行政拘留;违法停车上下人的客车,违者一律罚款记分,并暂扣3个月驾驶证。



绘制 莉莎

## 河洛文化旅游节即将开幕 想展示风采,就来报名吧

□记者 李燕锋

2012年河洛文化旅游节大幕即将拉开,来自世界各地的游客将在洛共享这场文化盛会。您想与来自世界各地的巡游团队一起演出,展示自己的风采吗?别着急,我们为您搭建这个舞台!

河洛文化旅游节是百姓的盛会,也是中外游客狂欢的舞台。为给本届河洛文化旅游节营造热烈欢快的气氛,为市民搭建一个

与国内外游客激情狂欢和和平交流的平台,本报决定和市文广新局及西工区文化旅游局联合举办“河洛文化节秀风采”活动。

本次活动将于9月21日下午在周王城广场正式启动。届时,本届河洛文化旅游节的一项重要文化活动——世界风情巡游广场文化活动也将正式启动。

也就是说,凡被我们选中的节目,将有希望在周王城广场和参加世界风情巡游的国内外演员一起演出,向游客展示自己的风采。如

果您想到这个舞台上演出,就赶紧行动吧!

不管您是洛阳市民还是外地游客,只要您在声乐、舞蹈、戏曲、曲艺、杂技、民间艺术等任何一方面有一技之长,均可拨打本报热线电话66778866或到西工区文化旅游局(地址:西工区御博路1号,联系电话:63117601)报名,报名截止时间为9月15日。

报名结束后,我们将组织专家对报名的节目进行评审,通过评审的节目将正式登上舞台表演。